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Monitorovací zpráva o činnosti MAS 

 

Zpráva za období: 1-4/2012 

Název MAS: Místní akční skupina Záhoří – Bečva, o.s. 

zpracovatel zprávy (jméno, příjmení, funkce): Ing.arch.Stanislav Vrubel, manažer MAS 

kontakt: tel.:603 30 47 00 

1. Popis činnosti MAS při realizaci SPL za sledované období (uveďte klíčové 

aktivity uskutečněné ve sledovaném období): 

- vyhlášení výzvy, výběr projektů (zasedání výběrové komise, veřejná obhajoba, 

schválení valnou hromadou apod.), registrace projektů na RO SZIF 

Během předmětného období nedošlo k vyhlášení výzvy, k výběru projektů, ani 

k registraci projektů na RO SZIF. 

 

- účast na vzdělávacích akcích a pořádání vzdělávacích akcí (školení, konference, 

semináře apod.) a jejich přínos-  

Účast na školení: 

 školení v rámci Programu česko-polské spolupráce OPPS ČR-PL (4.4.-

Olomouc)-přínosem je získání nových informací, které budou využity v dalších 

projektech a spolupráci s Gminou Proszkow 

 školení v rámci POV 2012 v Prostějově – přínosem je možnost čerpání 

finančních prostředků do oblasti venkova z jednoho nejdostupnějšího a 

nejjednoduššího dotačního programu v ČR. 

 Seminář o zavedení regionální značky – MORAVSKÁ BRÁNA – regionální 

produkt – informační seminář pro širokou veřejnost za účasti zástupkyně ARZ 

z Prahy – paní Čadilové (17.1., Hranice) 

 Setkání krajského sdružení NAS MAS ČR v Olomouci (15.2.) – v prostorách 

KAZV za účasti MAS, ředitelky KAZV, předsedy NS MAS ČR. Přenos informací, 

výměna zkušeností a příprava VH NAS MAS ČR. 

 Jednání KS NS MAS ČR – (19.4. Kralice na Hané), - přínosem je přenos 

informací v rámci struktur NS MAS ČR – bílá místa, certifikace MAS, nové 

rozpočtové období 2014-2020 

 Seminář – veřejné zakázky – Olomouc KÚOK (05.03.), seminář byl velmi 

přínosný díky praktickému výkladu přednášejícího, zaměřený na zadávání 

veřejných zakázek, zakázek malého rozsahu. Praktické informace budou 

využity na semináři pro úspěšné žadatele/příjemce, i k poskytování informací 

všem realizátorům projektů spolufinancovaných z Programu Leader 

prostřednictvím MAS Záhoří-Bečva, 

 VH NS MAS – Rumburk (15.03.), certifikace MAS? Přenos informací, nové 

plánovací období 2014-2020, informace o metodice zpracování strategických 

dokumentů MAS pro nové plánovací období 2014-2020 

 VH ARZ v Praze (27.3.) – přijetí nových členů, seminář o podpoře tradičních 

potravin a specialit s návrhem případné spolupráce. 
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Pořádání vzdělávacích akcí: 

 Informační seminář pro úspěšné žadatele – Týn nad Bečvou (14.03.) – 

manažer MAS pozval příjemce dotace na seminář, kde byla prezentována 

Pravidla a základní povinnosti realizátorů projektů, byly diskutovány 

problémové okruhy (výběrová řízení, hlášení změn apod.), došlo 

k zodpovězení kladených dotazů.  

 Spolupořádání semináře (spolu s Hranickou rozvojovou a MAS Rozvojového 

partnerství regionu Hranicko) pro potenciální zájemce o udělení certifikátu 

regionální značky – MORAVSKÁ BRÁNA – regionální produkt-Tučín (22.2.) 

 

- informační a propagační akce pořádané nebo spolupořádané MAS: 

V rámci propagace naší MAS došlo k účasti zástupců MAS společně s občanským 

sdružením Moravská Veselka na tradičním vánočním koncertě v Polsku, došlo 

k projevu předsedy sdružení spolu s burmistryní Rozou Malik a rozdání propagačních 

materiálů všem zájemcům (8.1.). 

Dále se zástupci naší MAS zúčastnili pracovní schůzky v Polsku (Prószków - 3.2.) za 

účelem dojednání společných akcí a akcí organizací v území naší MAS  

- zasedání pracovních skupin a jejich závěry 

V lednu se sešla pracovní skupina regionální značky – MORAVSKÁ BRÁNA – 

regionální produkt, která řešila přípravu semináře a certifikaci potenciálních žadatelů 

o tuto regionální značku (10.1., OÚ Týn n.B.). 

V dubnu se sešly pracovní skupiny a projednaly návrh úprav fichí. Připomínky předali 

Programovacímu výboru MAS (05.04. - HZ Radslavice). 

 

- další (účast na výstavách apod.) -  

 

2. Problémy při realizaci SPL (za uplynulé období i dlouhodobé): 

- problémy při administraci či kontrolách projektů IV.1.2 

Při realizaci a administraci jednotlivých projektů v rámci IV.1.2 nebyly zaznamenány 

závažné problémy, která by měly zásadní vliv na jejich úspěšné ukončení. V rámci 

aktivity MAS jsou řešeny běžné dotazy a problematiky jednotlivých projektů tak, aby 

bylo jejich následné proplacení bezproblémové. 

 

- problémy při realizaci IV.1.1 

V rámci realizace aktivit IV.1.1 nebyly zaznamenány závažné problémy, které by 

měly zásadní vliv na proplacení těchto činností. V průběhu realizace jsou nejasnosti 

konzultovány s RO SZIF, případně s okolními MAS. 

 

- problémy při vyhlašování výzev, odvolání žadatelů 

V rámci 1.etapy nebyla vyhlášena výzva, proto nebylo řešeno žádné odvolání 

žadatele a nebyly zaznamenány žádné problémové oblasti. 

 

- další 

Protože v první etapě roku 2012 nedošlo k vyhlášení výzvy, nevybíraly se projekty, ani se 

neregistrovaly na SZIF, nedošlo k žádným problémům výše vyjmenovaným. 
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3. Opatření na vyřešení problémů, příp. předcházení: 

Nebyly třeba. 

 

 

4. Změny (uveďte, zda MAS ve sledovaném období provedla změnu SPL a Fichí, změnu 

důvod a dopad změny – nikoli podrobně obsah, který je již v hlášení): 

v SPL (např. v členské základně, výběrové komisi atp.):ve členské základně došlo 

k vystoupení z MAS 1 člena (Obec Veselíčko). V únoru na VH MAS Záhoří-Bečva, o.s. byly 

přijaty dvě obce – Bohuslávky a Jezernice. O území těchto obcí bylo zvětšeno území 

působnosti MAS Záhoří-Bečva, o.s. (schváleno RO a CP SZIF). 

ve Fichích: jelikož se předpokládá vypsání všech 6-ti fichí, během období se velmi 

podrobně prodiskutovaly všechny fiche a ve všech došlo ke změnám. Hlášení změn bude 

podáno ve druhé polovině května. 

 

5. Souhrn za projekty IV.1.2:  

Počet nově přijatých Žádostí o dotaci:     0 

Počet Hlášení o změnách posuzovaných ze strany MAS:  3 

Počet Žádostí o proplacení zkontrolovaných MAS:  3 

Počet provedených návštěv/konzultací k projektům:  45 

na místě realizace -       13 

ostatní (v kanceláři MAS, telefonicky, e-mailem apod.)-  32 

Počet účastí na kontrolách SZIF: -      4 

Další: 

 

Průběžné vedení realizace projektů, příprava jejich vyúčtování a příprava ŽoP. Pomoc 

žadatelům při podpisu Dohody z 3. Výzvy, vč. rozeslání návrhů Dohod jednotlivým 

žadatelům z Portálu farmář. Konzultace realizovaných projektů z hlediska výběru 

dodavatelů, Pravidel, harmonogramu apod. Přípravy jednotlivých Hlášení změn. 

 

6. Zaměstnanci (na IV.1.1) 

Jméno, 

příjmení 

Pracovní smlouva/ 

DPP/DPČ 

Úvazek/počet 

odpracovaných 

hodin 

Náplň práce Poznámka 

Stanislav 

Vrubel, 

ing.arch 

Pracovní smlouva 0,6/215 

0,8/215 

manažer Změna úvazku 

od 01.03.2012 

Jana Vrublová, 

ing. 

Pracovní smlouva 0,6/175 Projektový 

manažer 

Mateřská 

dovolená od 

20.02.2012 

Hana Nehybová Pracovní smlouva 1/680 Administrativní 

pracovník 
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7. Popis ostatních činností MAS (nesouvisejících přímo s realizací SPL, např. dle 

ISÚ):  

např.: účast na jiných projektech, programech, podnikatelská činnost MAS 

 

MAS rozvíjí spolupráci s polským partnerem, proběhla pracovní schůzka na území PR, 

které se zúčastnila i paní burmistryně Roza Malik a člen Rady MAS Vlastimil Bia a další 

subjekty z území, které mají zájem o spolupráci se zahraničním partnerem, a to 

v různých oblastech (nově se zapojila letos do spolupráce ZŠ Jezernice, ZŠ Soběchleby a 

MS Krásnice Týn nad Bečvou). MAS poté připravila projekt, jež podala do Fondu 

mikroprojektů OPPS ČR-PR, výsledek zatím není znám. Probíhá příprava 2. Dožínek MAS 

Záhoří-Bečva, o.s., které se uskuteční v Sušicích začátkem září. 

MAS zpracovala nebo byla nápomocna při přípravě žádostí o dotace: MMR – Výkleky 

(oprava střechy kapličky, vybudování dětského hřiště), Buk (obnova kamenné sochy) a 

Lazníčky (vybudování dětského hřiště), z POV 2012 – Buk (rekonstrukce části objektu 

OÚ), Oprostovice (vybudování dvou místních komunikací). MAS dále zpracovala žádosti 

do Fondu mikroprojektů OPPS ČR-PR pro SDH Soběchleby a připravuje žádost pro TJ 

Sokol Soběchleby.  MAS byla nápomocna při přípravě projektu obce Horní Nětčice v rámci 

PRV – III.osy-III.2.1 – rekonstrukce návsi v obci Horní Nětčice. MAS pomáhala obci 

Oprostovice při přípravě a administraci projektu z MZe – protipovodňové opatření – Poldr 

Zahrady. MAS dále pomáhala při závěrečném vyúčtování a kontrole projektu OPŽP – 

Úspory energie v základní škole v Radslavicích. 

V současné době manažer MAS zasedá ve výběrové komisi na výběr dodavatele 

cyklostezky Radslavice – Grymov, která je financovaná z ROP SM.  

MAS pokračuje ve spolupráci s Hranickou rozvojovou a MAS Rozvojové partnerství 

Hranicka s realizací projektu zavedení regionální značky – MORAVSKÁ BRÁNA – 

regionální produkt, kdy se zapojila do přípravy a následně i realizace certifikace prvních 

žadatelů, kteří se přihlásili do první výzvy. Zástupci MAS zasedají jak v pracovní skupině, 

tak i v certifikační komisi, manažer a další zástupci se podíleli na návštěvách, hodnocení 

a vyhlášení jednotlivých žadatelů o udělení regionální značky. Slavnostní udělení prvních 

značek proběhlo – již mimo sledované období – 11.5.2012 v rámci farmářských trhů na 

náměstí v Hranicích. 

V současné době také MAS připravuje schůzku mezi MAS Záhoří-Bečva,o.s. a LAG 

Modlinské hory, kdy by se měly připravit obrysy vzájemné spolupráce. Součástí LAG  

Modlinské hory je i Gmina Proszkow, takže se bude jednat o prohloubení vzájemné 

spolupráce s územím, které je již dnes partnerem MAS, tak i navázání spolupráce 

s dalšími Gminami v rámci LAG. Jednání se uskuteční 5.6.2012 v Soběchlebích. 

V současné době MAS Záhoří-Bečva,o.s. připravuje ve spolupráci s AZV Přerov dvoudenní 

exkurzi po úspěšných projektech realizovaných v rámci PRV a to převážně ve Zlínském a 

Moravskoslezské kraji. Exkurze se budou moci účastnit zájemci z Olomouckého kraje. 

Akce navazuje na loňskou jednodenní exkurzi po úspěšných obcích Olomouckého kraje. 

MAS dále připravuje třídenní exkurzi – návštěvu regionu Železné hory v území naší MAS 

a obci Tučín, která se uskuteční začátkem září 2012. 
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8. Plánované klíčové aktivity v dalším období: 

Po úpravě fichí a aktualizaci SPL bude MAS pracovat na vyhlášení výzvy pro rok 2012.  

Probíhá příprava 2. Dožínek MAS Záhoří-Bečva, o.s., které se uskuteční v Sušicích 

začátkem září za účasti delegace z Polska. 

Proběhne jednání z hlediska navázání spolupráce s LAG Modlinské hory. 

Bude pokračovat realizace projektu regionální značky – MORAVSKÁ BRÁNA – regionální 

produkt. 

MAS bude pokračovat při pomoci při získávání finančních prostředků v rámci svého území 

působnosti. 

 

 

 

 

Datum: 16.5.2012    Podpis: Ing.arch. Stanislav Vrubel 


